

Módosító javaslat a
Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Módosító javaslat a „Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-
testület!

Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő:

A Hegyvidéki Önkormányzat feladata az idős kerületi lakosok támogatása, segítése a mindennapi élet kihívásaiban, illetve szabadidős programok, sportolási lehetőségek biztosítása.

Ennek érdekében javaslom, hogy a XII. kerületi, 65. életévüket betöltött nyugdíjasok részére a Hegyvidéki Önkormányzat a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. (a továbbiakban: BGYH) kezelésében lévő Szt. Lukács Gyógyfürdő és Uszoda kedvezményes igénybevételét tegye lehetővé.

A kedvezményre jogosultak köre a nyugdíjas igazolvánnyal és XII. kerületi lakcímkártyával, valamint 65 évvel rendelkező lakosok. A szerződés érvényessége a 2024-es évre szól, a kedvezményt minden hétfői napon lehet igénybe venni. A kedvezményezett a Szt. Lukács Gyógyfürdő és Uszodában minden hétfői napon a fürdő pénztáraitban bruttó 1200,- forintért veszik meg a belépőt, a fennmaradó 1700,- Ft-ot pedig a Hegyvidéki Önkormányzat téríti meg a Társaság számára

havonkénti elszámolás keretében. A Fürdő 2024.01.01-től érvényes hétköznapi nyugdíjas szekrényes napi belépőjegyét – bruttó 3200 Ft – a kedvezményezett a fürdő pénztáraiban minden hétfőn, bruttó 2900,- Ft értékben válthatják meg.

A kedvezményre jogosultak a fürdő belépőjeggyel igénybe vehető szolgáltatásait használhatják, úgymint beltéri gyógymedencék, kültéri élménymedence, úszómedencék és szaunák.

A Társaság a tárgyhót követő 5. napig elküldi az Önkormányzat számára a kedvezményes jegyek tárgyhavi forgalmáról vezetett nyilvántartását heti bontásban. Amennyiben az Önkormányzat helyesnek fogadja el az elszámolásban szereplő adatokat, abban az esetben teljesítés-igazolással fogadja el a teljesítést. Az igazolást követően az Önkormányzat 8 napon belül fizeti ki a Társaságnak az igénybe vételi díjat. Amennyiben az Önkormányzat vitatja a teljesítés helyességét, abban az esetben a felek egyeztetik a nyilvántartásaikat az elfogadható teljesítés meghatározásához.

Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata, a kedvezményes uszodabérlet támogatás biztosítása forrásigénnyel jár, a Budapest XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének a Budapest XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 3300-00 címszám Parkolás üzemeltetés feladat dologi kiadás terhére kerülne 10.000.000 forint mértékben biztosításra.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a módosító javaslat, valamint annak mellékletét képező együttműködési keretszerződés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Előterjesztésemet a 2011. évi CLXXXIX. törvény 32.S (2) bekezdésének a) pontja és az önkormányzatunk Szervezeti és Működési Szabályzatáról rendelkező 39/2018. (IX.26.) számú önkormányzati rendelet 6.S (1) bekezdésének c) pontja alapján terjesztem elő.

Kérem a T. Képviselő-testületet, támogassa előterjesztésemet!

Budapest, 2024. február 13.

Tisztelettel



Élő Norbert

önkormányzati képviselő